



Data afișării: 20.02.2025

REZULTATELE FINALE

obținute de candidații înscriși la concursul de recrutare organizat pentru ocuparea postului vacant de inspector de specialitate IA(inginer) la Compartimentul administrativ și mentenanță

În conformitate cu prevederile art. 47 din HGR nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice comisia de concurs comunică următoarele rezultate finale:

Nr. crt.	Numărul de înregistrare a dosarului de înscriere a candidatului	Rezultate selecție dosare	Punctaj proba scrisă	Punctaj interviu	Punctaj final	Rezultate finale
1	848	ADMIS	59,00	95,00	77,00	ADMIS
2	992	RESPINS	-	-		RESPINS
3	1121	ADMIS	55,66	83,33	69,50	RESPINS

Se consideră admis la concursul pentru ocuparea unui post vacant candidatul care a obținut cel mai mare punctaj dintre candidații care au concurat pentru același post, cu condiția ca aceștia să fi obținut punctajul minim necesar de 50 de puncte.

Candidatul declarat "admis" la concursul de ocupare a unui post vacant este obligat să se prezinte la post în termen de 15 zile calendaristice de la data afișării rezultatelor finale. Prin excepție, în urma formulării unei cereri scrise și temeinic motivate, candidatul declarat "admis" la concurs poate solicita, în termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatului final al concursului, un alt termen de prezentare la post care nu poate depăși termenul de preaviz prevăzut pentru demisie în Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, de la data afișării rezultatelor finale ale concursului.

Candidatul declarat "admis" la concursul de ocupare a unui post este obligat să se prezinte la post la termenul solicitat de angajator.

În cazul neprezentării la post a candidatului declarat admis, la termenul stabilit de angajator, postul este declarat vacant, caz în care se comunică candidatului care a obținut nota finală imediat inferioară posibilitatea de a ocupa postul respectiv, cu condiția ca acesta să fi obținut punctajul minim necesar de 50 de puncte.

Secretar,
Baga Eva-Hainalka